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ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS NOVOS PROCURADORES DO ESTADO
DATA: 15 de dezembro de 2025

HORÁRIO
:

09h

LOCAL: Auditório da Procuradoria-Geral do Estado

Procurador Geral do 
Estado:

Carlos Pinna de Assis Júnior

Subprocurador Geral 
do Estado:

Vladimir de Oliveira Macedo

Corregedora Geral da 
Advocacia Geral do 
Estado:

Gilvanete Barbosa Losilla

Conselheira membro: Cristiane Todeschini 
Conselheira membro: Lícia Maria Alcântara Machado 

Iniciada  a  sessão,  foram  convocados  para  compor  o  dispositivo  o 
Governador do Estado em exercício, José Sobral, o Procurador Geral do 
Estado, Carlos Pinna de Assis Júnior, o Presidente da Associação dos 
Procuradores do Estado de Sergipe – APESE, o Procurador Augusto Melo, 
o Subprocurador Geral do Estado Vladimir Oliveira, a Secretária do 
Conselho Superior da Advocacia Geral do Estado, Gilvanete Losilla e as 
Conselheiras Cristiane Todeschini e Lícia Maria Alcntara Machado.

Em seguida, foi declarada aberta a sessão solene para dar posse aos 
bacharéis  GEORGE  OLIVEIRA  MONTES,  THIAGO  GUIMARAES  SANTOS  MENESES, 
MARCELO MARCOS DE MEDEIROS, RODRIGO FERREIRA FORTE e JULIO CEZAR DE 
OLIVEIRA MATOS no cargo de Procurador do Estado de Sergipe (Classe 
Inicial).

Inicialmente o nomeado Júlio Cezar de Oliveira Matos, fez, em nome de 
todos, o juramento:

“Juro, solenemente, exercer com probidade e dedicação 
o cargo de Procurador do Estado de Sergipe, defender a 
ordem jurídica, cumprir e fazer cumprir a Constituição 
da República Federativa do Brasil e a Constituição do 
Estado de Sergipe, pugnar pela boa aplicação das leis, 
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pela rápida administração da Justiça e contribuir para 
o aperfeiçoamento das instituições jurídicas. Assim, 
EU JURO”.

Posteriormente a Secretária do Conselho e Corregedora-Geral, Gilvanete 
Barbosa Losilla, fez um breve discurso destacando a importância da 
solenidade para os nomeados, seus familiares e amigos, mas enfatizando 
o  compromisso  e  a  responsabilidade  dos  novos  membros  da  Advocacia 
Pública. Por fim, passou à leitura do termo de posse. Ato contínuo, 
ocorreu a assinatura do termo de posse.

Em seguida, foi convidado o Procurador Augusto Melo, Presidente da 
APESE, que ponderou a importância na harmonia nos propósitos da vida e 
finalizou  declarando  que  a  Associação  está  de  portas  abertas  para 
receber e auxiliar os novos membros. Foi concedida, ainda, a palavra a 
Júlio Cézar que em nome de todos os 05 (cinco) empossados, discursou 
destacando o apoio da família e todos que foram importantes durante a 
jornada até esta aprovação. 

Em  tempo,  destacou-se  a  presença  da  Prefeita  do  Glória/SE,  Luana 
Oliveira.

Fazendo uso da palavra, o Presidente do Conselho Carlos Pinna Junior, 
saudou todos os presentes, destacou a presença do ex-Procurador de 
Justiça, Dr Luiz Valter Ribeiro Rosário , ressaltou a importância e a 
responsabilidade da advocacia Pública para o Estado e agradeceu ao 
Governo,  que  reconhecendo  a  excelência  da  Procuradoria,  nomeou  05 
(cinco) membros, alcançando pela primeira vez a plenitude do quadro de 
70 (setenta) Procuradores do Estado. 

Dada a palavra ao Sr. Governador em exercício, José Sobral, que, após 
saudar os membros da mesa e os presentes, parabenizou os empossados e 
ressaltou a importância da Advocacia Pública na construção do Estado, 
na implementação correta das políticas públicas essenciais ao Estado. 
Por fim, foi declarada encerrada a sessão solene de posse.

 Aprovo as deliberações do Conselho tomadas nesta sessão, nos 
termos do artigo 7º, inciso XIV, da Lei Complementar Estadual 
27/1996.

CARLOS PINNA DE ASSIS JÚNIOR
Procurador Geral do Estado e Presidente do 
Conselho Superior
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VLADIMIR DE OLIVEIRA MACEDO
Subprocurador Geral do Estado

GILVANETE BARBOSA LOSILLA
Corregedora-Geral da Advocacia-Geral do Estado 
e Secretária do Conselho Superior 

CRISTIANE TODESCHINI 
Membro

LÍCIA MARIA ALCÂNTARA MACHADO
Membro

Aracaju, 19 de dezembro de 2025
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Protocolo de Assinatura(s)
O documento acima foi proposto para assinatura digital. Para verificar as assinaturas acesse o
endereço http://edocsergipe.se.gov.br/consultacodigo e utilize o código abaixo para verificar se este
documento é válido.

Código de verificação: KFRN-U9ZR-93XN-WYT7

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 19/12/2025 é(são) :

Legenda: Aprovada Indeterminada Pendente

Carlos Pinna de Assis Junior
***53849***
CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA GERAL DO ESTADO -
PGE
Procuradoria Geral do Estado
19/12/2025 10:25:32
(Docflow)


CRISTIANE TODESCHINI
***61094***
CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA GERAL DO ESTADO -
PGE
Procuradoria Geral do Estado
19/12/2025 12:27:46
(Docflow)


GILVANETE BARBOSA LOSILLA
***58790***
CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA GERAL DO ESTADO -
PGE
Procuradoria Geral do Estado
17/12/2025 12:27:37
(Docflow)


LICIA MARIA ALCANTARA MACHADO
***01002***
CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA GERAL DO ESTADO -
PGE
Procuradoria Geral do Estado
18/12/2025 12:22:00
(Docflow)


VLADIMIR DE OLIVEIRA MACEDO
***86582***
CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA GERAL DO ESTADO -
PGE
Procuradoria Geral do Estado
19/12/2025 12:38:33
(Docflow)



